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19 de Enero del 2024 
Sesión Ordinaria de Cabildo. Aprobación para el 50% descuento en el costo del programa 
"matrimonios colectivos" para el 14 de febrero y elección del Director de Desarrollo Económico. 



 

 
 

 



 

 
 

 

 
 
 
03 de febrero del 2024 
Curso de aplicación de uñas que se llevó a cabo en la comunidad Milpillas de la Sierra. 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 
03 de febrero del 2024 
Curso de aplicación de uñas que se llevó a cabo en la Comunidad Redención 
 



 

 

 
 

 
 
 
09 de Febrero: Acompañe al Delegado de Redención Juan Manuel Castro con el Ing. Sergio Araiza 
Director se Obras Publicas,  para solicitarle nos apoye con la Vaccal y que se ocupan para 12 fosas  
 
 



 

 
 

 
 

 
 

 
 
16 de febrero: Sesión Extraordinaria de Cabildo para la presentación de la terna para le elección del 
nuevo Director de Desarrollo Social. 
 



 

 
 

 
 
22 de febrero: Sesión de la Comisión de Servicios Públicos; el cual se le solicito a la C. Verónica del 
Carmen Chairez Quintero Jefa del Departamento de Limpia, para que presente su informe, la cual 
no se presentó y se reprograma para nueva fecha. 
 



 

 
 

 



 

 
 

 
 
26 de febrero: Entrega de Equipamiento para la Fiscalía General de Justicia del Estado y entrega de 
uniformes para la Policía Municipal; se lleva a cabo en el Ágora José González Echeverría. 



 

 
 

 
 
26 de febrero: 5ta Sesión Ordinaria de Fortalecimiento a las Corporaciones de Seguridad Pública y 
Procuración de Justicia, y Toma de Protesta del Consejo Ciudadano de Consulta y Participación 
Ciudadana en Materia de Seguridad Pública. Se lleva a cabo en el Ágora José González Echeverría. 
 
 



 

 
 

 
 

 
 
29 de febrero: Sesión Ordinaria de Cabildo, donde se toma protesta del Regidor Sergio Hugo 
Mendiola Pérez. Se aprueba el Acta del Consejo de Planeación Municipal (COPLAMUN) con 85 obras 
en la zona rural y urbana 2024. 



 

 

 
 

 
 
01 de marzo del 2024. Sesión extraordinaria de la Comisión de Derechos Humanos y Equidad de 
Género. Donde se presenta la agenda para la Conmemoración del 08 de marzo 2024 Día 
Internacional de la mujer. Y Darles seguimiento a familiares de policías que perdieron la vida en 
cumplimiento de su deber.  



 

 
 

 
 

 
 
02 de marzo 2024. Sesión Extraordinaria de Cabildo. Presentación de la terna para presentar al 
Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal; el cual es elegido el Lic. Juan Manuel Loera 
López. Aprobación de la solicitud de separarse del cargo en tiempo indefinido de sus funciones como 

sindico la Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván.  



 

 

 
 

 
 

 
06 de marzo: Tuve una reunión con las habitantes de la Colonia Polvaredas para escuchar sus 
peticiones; de las cuales me pidieron el apoyo para limpiar un baldío que causa focos de infección. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
07 de marzo: Sesión Ordinaria de Cabildo. Toma de protesta de la Lic. Juana Velita Ramos Rodríguez 
como sindico Municipal. 



 

 
 

 
 
07 de marzo: Reunión de los Regidores del Ayuntamiento con Jefes y Directores de todas las áreas 
de Presidencia, Secretario de Gobierno, Síndico y Presidenta Municipal para ver asuntos generales 
sobre el tema del municipio.  
 
 
 



 

 
 

07 de marzo: Me reuní con Verónica Chairez; Jefa del Departamento de limpia para solicitarle nos 
apoye en la limpieza del Baldío de la Colonia Polvaredas, gestión que me solicitaron los habitantes.   
 

 
 
07 de marzo: Me reuní con Gustavo Carrillo Jefe del Departamento de Parques y Jardines para 
solicitarle su apoyo con ir a limpiar el Jardín de la Colonia Impresionistas y regar las áreas verdes del 
parque de la Colonia Polvaredas, gestión que me solicitaron los habitantes de dichas colonias. 
 



 

 
 
 

 
 
11 de marzo: Me reuní con mujeres de la Comunidad del Tigre donde escuche sus peticiones. 
 
 



 

 
 
11 de marzo: Me reuní con la Sra. Carmen García Nieto para informarles de la pavimentación de la 
calle de la Iglesia de la Comunidad de Milpillas de la Sierra.  
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
11 de marzo: Me reuní con habitantes de la Comunidad de Redención y con el Delegado Juan 
Manuel Castro para atender sus peticiones. 
 
 



 

 
 

 
 
11 de marzo: Me reuní con la Delegada Esther Cordero y el Sr. Rosendo Quiroz, donde estuve 
escuchando sus peticiones de la Comunidad de Estación Gutiérrez 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
12 de marzo: Capacitación del Tema “Delitos Electorales y Violencia Política contra Las Mujeres en 
Razón de Genero”; impartido por la Mtra. Linda Álvarez Mercado, Fiscal Especializado en Atención 
de Delitos Electorales. 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
12 de marzo: Sesión Extraordinaria de Cabildo. Aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Gobernación referente a la conformación de la Comisión de Entrega y designación del Coordinador 
Técnico para la Administración 2021-2024. 
 
 
 



 

 
 

 
 
13 de marzo: Se apoya a los habitantes de la Colonia Polvaredas en limpiar un baldío que generaba 
focos rojos de infección y se trabajó en coordinación con el Departamento de limpia y de las mismas 
habitantes de dicha colonia. 
 



 

 
 

 
 

21 de marzo: Sesión Extraordinaria de Cabildo. Reincorporación de la Lic Argelia Aragon como 
Síndico Municipal y del Lic Gilberto Devora como Regidor del Ayuntamiento de Fresnillo  
 



 

 
 

 
 
21 de marzo: Sesión Ordinaria de la Comisión de Servicios Públicos Municipal; el cual se le solicito a 
la C. Verónica del Carmen Chairez Quintero, Jefa del Departamento de Limpia para que presente su 
informe. 
 
 
 



 

 
 

 
 
21 de marzo: Conmemoración del Natalicio de Benito Juárez y honores a la Bandera, que se lleva a 
cabo en el Monumento a Benito Juárez. 
 
 



 

 
 
 

 
 

 
 
24 de marzo: Sesión Extraordinaria de Cabildo. Aprobación de la Propuesta que presenta la Doctor 
Rita del Roció Quiñones de Luna en su calidad de Presidenta Municipal, respecto a la revocación  del 
nombramiento del Lic. J. Guadalupe Martínez Martínez como Representante y Apoderado General 
y especial (Jurídico del Ayuntamiento) 
 
 
 
 


